
INFORME DEL GERENTE GENERAL DE MALETERÍA Y PNODUCTOS
MALEPRODU CIA. LTDA.

Señores Sociós:

De conformidad a 1o estipulado en los estatutos de la compañía MALETERÍA y
PRODUCTOS MALEPRODU CIA. LTDA., pongo en conocimiento de los socios
el informe correspondiente al ejercicio económico 2.01,g.

El año 2.0'1,3, período de recesión mundial y dg incredulidad política nacional,
ha generado negocios interesantes para la compañía dejándono+ finalmente, un
resultado positivo, Por 1o que la misma terminó el ejercicio económico
arrojando una utilidad (inclusive libre de cargas legales y tributarias) de
cuarenta y nueve mil novecientos sesenta y tres de los Estados Unidos de
América con treinta y tres centavos de dólar, y se esper a, para el próximo año,
que siga con el proceso de ampliación de su mercado y el mejoramiento de sus
servicios.

Adicionalmente, presento ante la Junta General de Socios los estados
financieros correspondientes al año 2.0'1.3, de los cuales a continuación realizo la
siguiente síntesis:

Los resultados de los Estados Financieros al3L de diciembre de 2.013 fueron los
siguientes:

Activo
Activo Corriente 2'163.61,1.24
Activos No Corriente 92.gg6.26

Total Activo 2',246.447.50

Pasivo y Patrimonio
Pasivo Corriente g44.61g.27

Pasivo No Corriente y229.501.24

Otros Pasivos 59.333.31
Patrimonio Neto '1.1g.994.64

Total Pasivo y Patrimonio 2',246.447.50

Los ingresos totales en el año 2.01,i ascienden a la cantidad de usD.
$3',646.352.74.



El total de costos y gastos en el año 2.0L3 fue de USD. fi3'567'026'98

La utilidad neta deiejercicio (inclusive libre de cargas legales y tributarias) a131

de diciembre de 2.013 fue de USD. 979.325'76'

Los principales índices financieros son los siguientes:

* Índice de Liquidez o Solvencia:

Índice de Liquidez = Activo corriente / Pasivo corriente

L = 2' 163.617.24 | 844.618.21,

L=2.56

* Índice de Endeudamiento:

Índice de Endeudamiento = Pasivo Total / Activo Total

E = 2'132.452.86 12',246.M7.50

E = 0,95

.1. Capital de Trabajo:

capital de Trabajo = Activo corriente - Pasivo corriente

CT = 2' "1.63.61'l'.24 - 8M.6Í8.21

CT= 1'318.993.03

Muy atentamente,

cPsi [l
Ing. Erick Paúl Brito Muñoz
GERENTE GENERAL
MATEPRODU CIA. LTDA.


